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Kriittisen infrastruktuurin tietojen avoin jakaminen arvioidaan uudelleen  

huomioidenkansallinen turvallisuus, työryhmän 5. kokous 

 

Aika 9.5.2024 klo 9.00–11.00  

Paikka nh Loppupeli, Mariankatu 9 / Valtori TL IV 

Osallistujat 

 
Lauri Holmström erityisasiantuntija  puheenjohtaja, VM 
Mari Starck hallitusneuvos  jäsen, varapuheenjohtaja, LVM 
Noora Jokela neuvotteleva virkamies  jäsen, SM 
Jari Korpi insinöörikapteeniluutnantti  asiantuntija, PV 
Ville Välivaara ylietsivä  asiantuntija, SUPO 
Teemu Eriksson finanssineuvos  asiantuntija, VM 
Juhana Rautiainen ohjelmapäällikkö  jäsen, YM 
Jukka Seppälä erityisasiantuntija  valtion kyberturvallisuusjohtajan  
   toimisto, LVM 
Maria Liukko neuvotteleva virkamies  asiantuntija, VM 
Samu Koski insinöörimajuri  asiantuntija PV 
Atte Kokkinen varautumisasiantuntija  HVK 

1. Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

2. Neljännen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin 10.4.kokouksen pöytäkirja. 

3. Väliraportin luonnoksen käsittely 

Työryhmä keskusteli väliraportin luonnoksesta. Erityistä huomiota kiinnitettiin 
kohtiin avoimen ja julkisesti saatavilla olevan tiedon määritelmä, avoimen tiedon 
kategoriat ja tietovarannot sekä työryhmän 26.3. työpajan tulosten esittäminen 
väliraportissa, kriittisen infrastruktuurin käsitteen rajaus, joka huomioisi 
huoltovarmuuden näkökulman sekä erilaisten avoimeen sekä julkisesti saatavilla 
olevaan tietoon kytkeytyvien hankkeiden käsittelyyn väliraportissa. Atte Kokkinen 
HVK:sta kommentoi väliraportin luonnosta huoltovarmuuden näkökulmasta. 

Pöytäkirja  

  

  

18.5.2025  
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4. Alatyöryhmien asettamispäätöksen luonnoksen käsittely 

Työryhmä keskusteli mahdollisuudesta asettaa vain yksi alatyöryhmä. Myös 
CER-toimijoiden nimeämisestä julkisesti keskusteltiin. Ehdotettiin kummallekin 
alatyöryhmälle yhteisiä kuulemistilaisuuksia. Liikenne- ja viestintäministeriö 
poistettiin ja Huoltovarmuuskeskus lisättiin alatyöryhmä 2:n kokoonpanoon. 

5. Kuntapilotin tilanne 

Puheenjohtaja päivitti työryhmälle kuntapilotin tilannetta. Välitulokset saapuvat 
16.5. mennessä, jolloin pilotin osallistujien kesken pidetään kokous. Pilotti päättyy 
23.5. 

6. Muut asiat 

Työryhmän seuraavaan kokouksessa 20.5. Liisa Leppävirta OM:sta kertoo 
julkisuuslain salassapitosäännösten päivityksestä ja Minna Romppainen MML:sta 
pitää esitelmän paikkatietoasioista. 
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